et gt o sma| 1 3

13.1 YRt
FAX W, AT FS 3G APl SIQ A9, T, Soi AR e & gifed e
I ¢ (Y Al 13.1)1 a9 98 o ug b € T 3 epiad o g

e IR AP fHE YR T TR S g

3TSRTd 13.1

A ek Sfed o 7H U9 oM o SEA o) fHeld § S 3wl © A
affereh SMURS S o GaeHl 9 (e7effd 3Rl fieteRt) o

AT Th Th o U0 W 98 HeR
(container)aﬁ g & 3@ B (SfEn
sepfd 13.2), 99" @ M 9 W
T q%F dl A1 U o S S 21 S
SH] 3R S =/l 3™l | 9 fhdt
Teh o SR S 82 9 F8 SFIEH o
Thd © T 98 39 T oo 3R ST S
T e W el @ W oaT R P 13.2
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arepfa 13.3 o <€ M ?1 T 9 gEHT AW
a1 Hehd &7 98 Teed ® UH W@ el (test
tube) €1 ST 39 70T for wamemen § W
el e Te Wedet ff TE ded #iR T
el 9 foerRy =t ©1 Tl YRR, AT
qrg ot SUEd 3G o GASH § 91 o 98
AR G oAl AU TR i SO @[ B ~
. . 3TTeRTd 13.3

Ifg fohgl HRUERT, 39 39 Ml & I :
A%E AT I A1 IRAT A HET ARl 9 T g YR w2 9 uH
4l *l 79 qF UG §F 9N 39 Ahfaa § ¥ fRdt TH % ®9 H avfiohd e
HL Fohd|

T A | Y TE W T 39 YeR o Ml o Y ehe 3R

e fR9 YR T[ fhT S| 82

13.2 3ME oF AN I TSBE JTFA

Y 3H heR W faar &Y St g0 STSH(d 13.2 H @1 ol 39 YHR oh 34
1 YT Ao 9 hd T1d 2 o7, S ff AR W@ IS % WHE At
2 9 B9 WYY g T@H FT UIC I © fF O B9 U U s wEernsd
o o Tehd B f5= &0 Ted ¥l X goh 2| W 2@ Wehd © (% I8 39 TH
oo o <Al T TR TR-Ue A o | ST €1 T SRt 13.4 § faEm
3 S|l @, St g9 Gt gkl i Tk @y fien o 2

4 N
Z X
e 00— O—C O

TSR 13.4
s 9 T I g 9% Rl <@, A TH hadl S A qA dIH oK
Faa Ty fe@E 3
TafeTt 59 39 &1 vl ST &he di 9T oh ok g3 el o
I o SER BN TE BH WK Bl B

T, A UE o oft ofavd @ enh S {::3
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2 T FYU T &6 (TSA) = Th STl 1 ook J8IF &% (CSA)
+ 9T H d% TR &TwA
+3H TS T ok Y &
AR Th o feufd W fammr WX wH iy B9 el ok ww g Wi
SRt Teh FEelil o1 ® &1 eI3T &H S9 =N &l W S g9 STE
FH|
T BH TH VP SN TH onfiien o R R Sk WU g
AT A 1 a4 A1 ke, fadn & g8 %1 e W & fag '
I o YR w1 B snfiiel i B o sueR ol 39 faeid o s e o
qdg =0 SAHfd 13.5 § IIMT STER B

AT YIS o Heeawd gl T Tl SUR aTell §al faeqn wre &l i
21 1@, W 9% T€ WA =R T 39 faedd % g8 W W SEn & fag fha
U2 1 STEvIRdl BN, @ BH o WM el =iey? Y 39 fEetd o g
TRl 1 T I hi STETTRdl €, S STefTiel % CSA SR ¥igh oh CSA i
et o 2
3d:, €9 HE Thd © TR

fadi™ 1 "yul gedig esthet = SPefiliet 1 CSA + ¥ 1 CSA

36, IETC F I ol

IEET0T 1 : Wi I FHARA o SUBR o &9 H Tk g fhan, o9 w— @ &
fFa T onl o' T W S9N WA TH (Crayons) § U1 TN w=EAl B
T8 WL TH UF o AER K 7 U FW TH ofien sramifim @

(3@ P 13.6)1 o2 T YU HAE S5 cm § AN TEHHT A 3.5 om B
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39k gR T fohan SH oen &% [ it o

22 S —
(T[=7 Fﬁﬁfﬁl) 5cm
T : T8 g faoga 39 o% S € fwet

o=t SO SMRf 13.5 | & offl 31:, 89 9@l W Voo
W RO ) giaeeHe 9 9 T8l T SR 13.6
Thd g1 37l :

L T TSA = T T CSA + ¥ 1 CSA

3d, T H T TR &AEA =

Tq E, Wep T SR = T2 H % — ST T wt H=E ()
» 022 35 5
ngﬁp@zs El "2="3-ﬁ M _325em

37 Tp ! fader e (1) = cm = 3.7 cm (SFTT)

THICTY T 1 TS &k = 10/ = %X%Mﬂﬁcmz

SHY 2 K U T &

11
_ =5 (3.5 +3.7) cm? =39.6 cm* (TIH)

AT 3@ Ghd ® foh o1 H1 GYol g eether erdfiel oIk wig & gl
ySIg &5Thell o AN oF Sl el @l
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SETET0T 2 : 3Tehid 13.7 ® ST &1 He(Ee

o fau 99 B oen st 5 3| 9 faereRt
I 21 TH Y TH A T AR gHU srefien ?
9 & (block) T MR 5 cm R A1 fhaR
(edge) el Wk 5 € 3R ITeh SW offl T
TefTlict 1 A 4.2 cm B 39 s HT Hyof

IS %A Fd RINT| (= Sl

5cm

5cm

3R 13.7

Tl : T R GYU TR &he = 6 x (FBR)> =6 x 5 x 5 cm? = 150 cm?
e, S 1 g8 9T e W erefiien o gen € g et | wfmfaa w2

BT
3md: A 1 T &Thd

T T TSA — 3T o 3TN T &A%

+ 3T hT CSA

SETETUT3 : TThel 1 Teh TEal Uohe
(tocket) Th 3ieF oF 3R 1 € SN
TF dad W osenifyd @, S9rw
repfd 13.8 | switan w21 Gyol ehe
T HAE 26 cm €, Se(eh YR AT
H AL 6 cm el YFHR oh N ok
YR T M 5 cm 3R JATHRR A0
o SN T A 3 cm 81 A YFaeh
AT I AR A1 R S R S e R
a1 W fen @ for SR, @ 99w
T g Uehe &1 T WM 9/ 9F
SHA A RIS (1= 3.14 SHIT)

26 cm

150 — 102 + 2 102 = (150 + 10?) cm?

150 cm? + 13.86 cm? = 163.86 cm?

[6 cm

[5 cm

TS HT SAHR
TP HT R

3R 13.8
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&1 : Vi 1 B &1 W, Vi HI fodw SO H 1 G, P B S9E K4,
SO H1 B & 4 W, IO ®I HEE R A W R BIT qE, r=2.5cm, A
=6cm,” =15cm, i =26-6=20cm d’l

/= =.,/2.5> +6* cm =6.5cm

TEi, SRR 9 1 g SR S o SMHN W I g3 € W v H
IR S o YR ¥ a1 81 37d:, Y o MU & Th 9 [T (ring) ]
i off T S
3T, AR T G T AW HT &A= WP HT CSA + I o MR 1 &4FA
—JoM o TR H &FAwd
= 10wl + 10 —TI(" )2
= T[(2.5 % 6.5) + (2.5) — (1.5)°] en?
= 1[20.25] cm? = 3.14 x 20.25 cn?
= 63.585 cm?

d, Wet T § T M 9l 9 &1 &% = 9 &l CSA +
ITE TS SR H &THA
=2 B +T(F )
=1 QK +/)
= 3.14 x 1.5[2 x 20 + 1.5] cm?
= 471 x 41.5 cm?
= 195.465 cm?

SEEIUT 4 . A9k 4 U4 o9 o fau
et - (bird-bath) ST 59T SRR Teh
WrEel der 9l ¢ fSeeh Tk fi T stefieeni
a0 N g € (3@ epfa 13.9)1 Fe w | I
FEE 145 m B 3 SEHT A 30 cm B TH | |
Taf-TAMNTR &1 §Y01 I &%ha Ad il TRt 13.9

Tl : U ST T 9o Bl SO 4T qe dod R erTe i Swafts e
r Bl qE,

30.cm
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Taf-TAMRTR &1 G0 I &5hel = S ol CSA + STHal 1 CSA

= 210rh + 2102 = 21(r (B + 1)

2 x2—72 x30(145 +30) cm?

33000 cm? =3.3m?

YTt 13.1

22
WWWW?WW,HZTF“\GQI

1.

2.

T o, T O Uk T STIAH 64 cm® €, oF T Tkl ol AR T 3G
T S B 1 THY W S R TS Ashe o i)

FE T Th TP AT ok SHR h1 B fEh TR TH @hael soH
STEATRITYA 81 STt 1 44 14 cm ® IR 39 o4 () 1 A S9E 13 om &1
Y 9 1 STARE T %A 1 it

Tk Tt B 3.5 om o1cl Tk ¥ich o TR 1 &, S 39t e ot Uk erefiet
W ARG 1 39 fads &t 9ol $9E 15,5 cm ®1 39 fady @1 "yl g
BERICIN GRS I

ST 7 cm ol Ueh SRR sedih o S0 Teh STeTienl T gam 21 il o
Afuehdy =@ F1 & Ghdl 8?2 39 YR o+ 319 1 T &hel A Hifeu)
Teh TR sileh oF Toh Heleh i 18T i 3R © hIE FL Teh STARR TEal
TH YRR SR T § R ereftiel w1 o| o1 % wh fRAR o aeR @1 9 =
3 H 8 GFHS AG BT

Waﬂ@?w (capsule)@ﬁ?ﬁé*

R 1 & e S fol o ush-uh < DISmm
sfien @M gen @ (RfEw empfa S

13.10) | T o 1 oS 14 mm € AR 14 mm

SHHT A 5 mm B | THHT T &AFa TR A 13.10

d ifSw)

FTE dq T oo % AHR 1 ¢ 79 | Tk v 1eanifud 21 g SorewRr 9w
T ST AN A FHAM: 2.1 m AR 4m 7 901 vk AT foder S 2.8 m e Al 39
A9 OFH W FgFd hTod (canvas) 1 &% F@ HITSTl G &, 500 T
Tam # R T 7Y YIH H99 HT ARG T Hifaw) (A A fw o 5
YR HT hag ¥ & TR ST 21)
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8. S 2.4cm 3R A 1.4cmaTed Teh 3 sod d 9 56 91 3K 6t = aret
Teh YiFETHR @l (cavity) ST T S €1 919 /= 31| a1 fishean ot Hefiex
Th I3 &A%a 1 e

9. THE! o TH 3IW oM & JAH T8
T T el @i e U, Th
TG S TS §, SR et 13.11 |
=it T @1 A A F A 10 em ////// M
2 3R YR HT B 3.5cm ® A W@ QI
& 1 HYUl TSIF &hel 1 TS ST 13.11

13.3 3Tl o WA T ATIAT

fUsct oTfess ® e/ I ==l i ¢ & I ours@ Sl & TaeH o s 34l
o JEIT She fohE R o TRy W B o7 ' EW TR 3H YR o ol
& o fRd YR Uisfem Ry o € e difSw foe g emd
IR ®E § T SHI Teah! (3ET) oF T FEdl i Siel Il of Fifh
gTen! THT &1 gfohen & I &%l ol F© 9F @ &l T ol Wy STad
IRehfeard et i fearfa o ¢@n =61 3 |1 SMURd 3l oF ¥ § 99 3
1 A e § <Al Sl o SIEGHl oh AN oh S Bl §, i@l &
T fou S| | <@

SETEIUT 5 : TN fRE FE (shed) H

T I TAT 21 TS IS Teh SN
o SN 1 T 50 W T fefaer
arifag € (fEy emepfa 13.12)1 4

I @ e & awm # fnd G
7mx 15me T SAIMR 9 1 g o
T §m © A v H wHEE '/ :
T Il TS T SMAAA TG FeT v
e e A e T S o e

T 300 m® T SR B e o T 13.12

o 3T 20 #fes B fS9H 9 9% 0.08 mP ok 3 @ T BT © a9 9 o

foraHt gam B2 (M= <o)
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ToT: U o 38T Bl 1 AT (Sd TUH IS A A1 TR el §) S
& T H1 Bl AR iAo o TS FI T o SAFA I THT H U B

I, SN HI e, ASE AR HAE HAN: 15 m, 7 m AL m &
e &, Ao 1 o 7 m S H9E 15 m 2

it Aif®d AFdH = o9 &1 3TFad +  dod ol 3TaH

= =1128.75 m?

M, HIME gRT SR A T = 300 m?

T 20 ARl gRI S T T =20 x 0.08 m® = 1.6 m®
3/:, 9 § 39 GEI T H] oNFqH, 9& IEH YA R gt ©

= 13128.75 - (300.00 + 1.60) = 827.15 m’

IETELUT 6 : Th S[F (juice) = ATl 7T WEhI hl SR
13.13 ¥ =@ie firemsd | S[@ <@ el SR frems 6
STARR A 5 cm o, R femd oF = omuR (qeft) o
Teh ¥ g3 Tl o, fSa9 firems &t anfiar &\ &t it
off| af Wk firemd 1 S9E 10 cm oY, @ Fram 1 et
(apparent) ®TAT T SHeh! Tk HTRAT A Shifeg)
(1= 3.14 ST

Tol : I FTemg &1 7idfeh =M@ =5 cm ? IR 96 = 10 om €, 39feQ
firema st enwrt &1 = w2k
= 3.14x2.5% 2.5 x 10 cm® = 196.25 cm’

T SHh! Ardideh HTRaT WA HRal ¥ MR H a4 Tt o 3T
o SR HA 2

a7fq FH TR T o= =32.71 cm’®

ad:  froam w1 arafos onfiar = ey enfiar — St 1 ST
= (196.25 -32.71) cm®
= 163.54 cm?

%581&%2
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SETEIUT 7 - Uk 3 e T e o E x .
AHR w1 ¢ 59 W wh o9 gHE vF
ARG 21 39 WP H IOE2cm B IR B Ca— o

YR FT 9 4 cm ¢ 39 f@dld &1 2 //
it wifSw 9fc t &9 geig 9oq 39 9 ket
fadd & uford & @ 9o @] faetm %000 T
STRIH! T ST T R (o= 3.14 ST TR 13.14

T : A ST BPC STefTiell & qem ABC 3TefTied o 38R W @Sl T Ve @
(3@ et 13.14) 1 1t (3R Wi &1 o) ﬁﬁw=%x4cm=2cm

o e~ N
SHIAIY, TEA ohl AT =

= cm’=25.12em’?

e, O e o U T S o aftma o9 geE SeF EFGH 21 36 o g
2 | — HP = RO = <
2k mep T T T 7 - HP = BO 2em @ T TR S
B3 3 EH= AO+OP=(2+2)cm =4 cm 2|
Iq:, difsd Fd = ofd gRIT Ser 1 Fad - faele &1 eiad
= (3.14 x 22x 4-25.12) cm®
= 25.12 cm?

9 UFR, I ST T A = 25.12 cm® Bl
9T 13.2

(ST9 T 79T 9 &el WY, =  oifog))

1. T 3 T el W TS T ¥ich o MR H1 & Tt Bt 1 em @ qen oicp
F T SHHRT 551 o SRR T 3@ S T AT ek R H 1 I

2. T TSR oF foeneft Wa § T gdell TegHitam &1 e 1 J90 & gC
T Oied a9 1 Fel T S Uoh T o o AR 1 &1 fomes A fad =
T Vigh IS BU Bl T WS 1 A 3 cm € AR ST e 12 cm B | A Tk
T F HAE 2cm B A A 5N I T HeA H FafTe g6 F AT 0@
HIY (T8 TF S foh Higer &1 erfaies X el fomd e e 81)
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T e § 39k 3TFA i T 30% S
<t BT =TT BT 1 45 TlESTgA § o
et =mert Brft, Al wode TeEsA TR
S o SRR 1 €, Torees g1 i erefiiesr
& q1 TEH! oS 5 cm AN AW 2.8 cm ©
(3fET afrepfd 13.15)1

T HAUIH T4 o THR I Toh dhel 9
a1 © o e WA o fay =R visehR
Te@ 9 g €1 SFIY &1 famd 15 cmx 10 em x
3.5 cm &1 Yk e 1 591 0.5 cm ® SIR TeTE

14cm?B R FATSH H RSl HT AFd A1 I/
HIT (T TH 13.16) |
|
TSR 13.16

Teh o Teh S¢ Yich ok MR 1 &1 THH! S 8 em I 38k Sudt fiR (S
Gl 3 ) 1 a1 5 em B1 78 TR qh THT T 90 g 71 5 39 A H Y
1 F Tl S0 T 0.5 cm 1 o1l T el €, Sl St €, o 399
T R g I T T AR 90 e Fehed S 21 A | gl ¢ 9w M
i G&A MG HifST

FETE 220 cm SN SR A 24 cm Il Toh e, 759 T S=1E 60 cm 3R 501 8
cm el Teh 311 o IR 8, | @R o1 Teh &9 o1 81 36 &9 1 S0
T HIT, STelfeh {51 2 1 om?® @G 1 SSHH T 8 g 811 €1 (1= 3. 14 hifer))
Teh 39 H, ST 120 cm 3R 5591 60 cm 9l T viep Wil €, S 60 cm B
At Tk I WA B1 T 31 i U W W gU Uk oA gaig sSord o
39 YR Hien Tl fean Sar € fF 4 dei i qell i Tl ) Al e i
591 60 cm @ 3R S 180 cm € d Sie H 99 o= 1 ol Fa G HITe)
TF TAFR Hd o aa7 F1 TF 9o o SHR Hi T © 59HT daE §em e
3R oA 2 cm B SEfeh MATHR | 1 o419 8.5 cm B 1 S8 9 S Heh et qrt
1 TS |19 6T, Teh el 5 98 1 a1 foh 30 oA o1 ST 345 cm? 81 S
FIfSC o 30 a=4 F1 S| G ¢ A1 7, Ig A g SR A9 sl
o € 3R 1=3.14 |

V V'V

<]



TSIg &5kl S A 273

13.4 Ueh BIF T Teh MR H T ATHRN | BWUTaoT
fafyaa &9 9, o HHefaal eeva <@t

BT WA A A9 o TR i Bt

T 3 T o SRR 1 o pw et N < >
<@l gt (fE srepfd 13.17)) HATeRTA 13.17

Y forE YRR oAE S 82 9fs o9 fRd faime yeR 1 Aiget S
=Med €, dl TRl Teh g o o () W WG i qel T TH A TS S
T 9% Ui 59 H A ok Sl fRY Y 38 U o U WA W uH H (W
o) erfl e AR a9 B N SR i Y Smed s =ed Bl
ITEONY, TH 39 dcd o STMHR hi

Huert ooy, 39 fusemsy qen st
& T W E & SR 9 T !
g 4 e <fSu) S8 i W SAeh! -

)
A )
e

y UL oF 3TMRR 1 HHe 9 & S|
3 X TEX6 %6 P TRt 1 A T8 e S Tee
et 1 o1l J@1 91 &9 a9 o 9% a
W@l AIfeT, Sd 89 THh 3™ hl 3T P 13.18
HHR o TF TR M § IRafd & gL <@ & 1o 5 HE w9 wwed
T MHR o od9 9 TH I SRR & odd § S/l Sl ¢, S| 37
aepfa 13.18 o <@d R

ST =@ I FHEH oh AU, IET §0 FS 3SRl ol

SETETUTS - Aigel oM oiell THeT | S 24 cm 3R SMHR BF16 om ol Th
Yieh SN A €| U =4 A 39 el o RN W aeel Al el w1 e
I

&l : T T S =

Hﬁﬁéﬁﬁmr%aﬁmwgnﬁﬁ
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<fer T oF &9 | IR Ml o &9 A fiygt & M TR €, gEieQ

el P=3x3x24=3x23
3 r=3x2=6

W, M &t 6 cm%l

SETET0T9 : Wodl o R 1 ©d W oo o AR i Th 2oh! 81 38 i |
T A SRl § W I HT T9 GR GEA B THT H W S 21 98 G
ZH TH T T AHR HI 2, gt A 1.57 m x 1.44 m x 95cm €1 B I
ZH A A 60 cm © 3R S9E 95 em B1 AR e <t e A 9@ ol €
off, @ STY BA HT HT Kl W T & o5 AT kT § U e S dw
W@ SMWM? B H1 Tl 1 ARAl 1 iR <ot w1 uiiRar | gor sl
(1= 3.14 SIQ)
el :®d I TH! F AFH = YT <R ¥ ke T aO w1 ST
379, BA &I ! (dad) hT I = 0

= 3.14% 0.6 % 0.6 % 0.95m’
fiTd 2! oF 9T 9 g8 98 8F W U 1 ST
=[x bx h=1.57x 1.44x 0.95m?
BA I Tkl I IHT § U 9 o A€ YT TR H WY F9 GET R ST
=[(1.57 % 1.44 % 0.95)—(3.14% 0.6 % 0.6 x 0.95)]m* =(1.57 % 0.6 % 0.6 X 0.95 x 2) m*

ey, gt @ § S S T S =

=0475m=47.5cm

o F T H
el e, o 2 A A

3Td:, DA HI IH! HI G YT HT KT i@ T oemeR 2

T
3 1.57 1 5j
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SETETUT 10 : 9 | cm Al 8 cm Al diel 1 Toh B &l THEAN =R o
18 m o9 Teh dRX o ®9 § @i Sl (S8l Sdl) ¢l IR 1 e T i

BT : B ol AT =

YU 3T &l R i &alg = 18 m = 1800 cm
Ifg R o ST h1d (cross—section)aﬁ IES2I % q AR T A

=TT xr?2 x 1800 cm?

3HAd: T Xr2x 1800= 2711

1

3 2

Rt "7 900
3:[941@ r= cm

3, R o IR HIE 1 AW, GR K1 WIS om, UG 0.67mm (THII) R

IEAEOT11 : I ¥ T 98 g5 T ST <ohl &l Tk U89 g dlleX

R
g%mﬁﬂ@wmm%lﬁzﬁaﬂmsm%ﬁa%ﬁmﬁw
T STt @rell B STEH? (m= Sfaal)

T : SRR T &t B = m

3d:, Thl 1 AT = = —m

39 I w1 oA, e @ R S R

99 99000
22 x1000 = —— e
28 28

|, ol U Eel B § 1 Sehe H, gafen e Ol @relt g

Yehe d, AU 16.5 e
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Y9ATaet 13.3

22
(S T A=A 7 Hel S, 1= 7?1’11%1110

1.

BRA4.2 cm Tt ¥ o6 Tk Tt 1 Toeremey 531 6 om 96t U oeF o6 €9 H
A S 21 9o I SHEE Jd HIFU)

T 6 cm, 8 cm 3R 10 cm Beonefi aret o1 o 17 319 el i st Th =20
3 el SR S 219 M 1 e wm s

G 7m 9Tl 20 m e Tk 3 @il Sl © 3R @ied o Feedt g8 figgt
TAF &Y 9 A 22 m X 14 m Tl Tsh =€l <1 71 81 39 T 1 a1
d ifSa)

. IE 3m 1 T FA 14m HI TEE o QL el €1 399 Feredt g2 figgd =i

FU o =R 3R 4m WIS Th FAEHR g9 (ring) 54 §Y, TAF €9 § Heae
Teh Yo 1 e o1 Sl 81 59 S o1 918 Jd i)

M 12 cm 3R SE 15 cm Il Th el I S o TR 1 o TEHh
T I W A 2| T SAGHHH Bl G 12 om 3 A 6 om 9T Wep3ti | o ST
2, fSen oo fau erefiiemer e 39 vigell &1 §'n [ it S 5|
AEEHT ¥ W W Fehd

ot 5.5 cm x 10 cm x 3.5 cm aTell Tk ST oM o foIT, 1.75 cm o419 372 mm
TR ot fohad =<t o faaent ot fasr agm?

32 cm S SR 3R BT 18 om el Teh SR aledl 3 9 ol g2 81 39 aedl
F1 9 W @reft fFa S @ @R 39 39 1 U IR /4 996 St @1 At
YRR 0 1 SHE 24 cm B, 1 39 @0 1 e iR fade = T st
6m et 3R 1.5m TEd T el W UH 10 km/h 1 =16 @ &% @1 21 30 e A,
%WWW@WWW,WW%WScmT@ﬁﬁ
AT Bl B

T TREH H ©d | & 10 m S Srelt 3R 2 m Tl Uk SRR R
SR = 20 cm Al T WIEW BRI Tk e § Sl @1 A Wy H ue
3km/h Y 6l W 9 @I R, fhad gEA 1% IR QU 9 ST
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13.5 9igs a1 To=1eh

3e8] 13.2 H, T 39 awgstl i 3@l S ] STMHRYd
3@l i fiee o o B ey o T % e il
B0 TH o Jug Tep ol X Eeh Tk AW w2 S|
TH 3 w1 o fafuat 81wy e fafu o g =t
€ 9 e € T e 3W g & MUR o THM Th qol
R W HIEH Th Bl dd I I ST HL| 3T
39 W 31a9d & oA fan gnn foh arft dH ok fere e
fohy WM orel fire®, @ gH SRR % el @
(3fEu ereRfa 13.19)1

ferarenea 1 : o gt =1 @ & HE v (S9 wiies, &l sets) et
3R T Tip TAIZY| W W1 H! TEEA Y SR o GAKR HICY| B Ik i
&2 <IfSU| SMeh U o Sl 22 SMYeh UM Ueh 31 wedl €, T Wi @y
f8=1%  (frustum of a cone) FEd &

A 2@ Fhd & T 3ok fafe= feanedl ol &1 gmeer fa 21 ord:, 5
T T 4T Y Vg ! SHeh SUN o TH fHl qa1 g wed ¢ (3
affeRTd 13.20) 3R 36 el o Teh AR &4 Ve 1 €2 < ©, o qcl o &
3R o9 T o W I Viek T Tk (frustum)* FEd €

TSR 13.19

YR o FHIK qe1 el gL 9 iy o ot

B I T UAH
TSR 13.20

e Vg o B o YT &l 3R ST fohd YRR H@ Y Tehd
2?7 ST T TH IR FH T H

* Frustum' T Afed vs3 7, frment a1ef @ ‘oh1er g her’ SR $8eh1 S« € 'Frusta’
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SATETUT 12 : U Vip o @Ik, W45 cm S
2, % fad =1 Beamd 28 om SR 7 em B 3@
AT, ok TEE EEhA IR HYU g

%A T HINU (M= SIf0)

o1 : 39 o &1 I od I UGS OAB &
FROCD o 3R o &9 H 3@ W Fehell @
(fET smefd 13.21)1 9 fifeg dHe o
¥ig OABH SaE 4 7 3R foder ool 1 €,
ST OP = h, OA = OB =/, & TN ST
¥k OCD &1 "W ® %o 4, oiR fdfer
S 4, B
T =28 cm, 1, =7 cm 3R 5Tk ®T SR (h) = 45 om KU TW R
oy &l h = 45+h, (1)
T Uee TH HAY: WH OAB R OCD HI SawEdl h 3R 4, Hf
fauifa e emavre 2
<fF 191 OPB 3R OQD THEY € (F?), THfely a5 e = :

4

=71 2

(1) 3 (2) e h,=153Rh =60 W e @

o9, fo= *1 3T
=3I OAB 1 3T — Tigh OCD T ST

YF OAB T ¥F OCD I fadsh Samal wuen:/ iR [ i T
ORI Bl ®

1L, = \(7)* + (15)* =16.55 cm (TTTT)

| =

1

3

71
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30 YRR fodd &1 9% TRE A = vl -

22 22
== (28)(66.20) — El (7)(16.55) =5461.5 cm?

34, foten &1 90 g=RE aFwa
=WWW+TWZ+TFZZ

= 5461.5 cm? + cm?

= 5461.5 cm?+ 2464 cm?+ 154 cm?= 8079.5 cm?
M Aoy el viep o fomieh 1 S £ €, Tade = /2 qen Tl =)
oot 1 @R, (r, > 1) §, T TW THH NI, T% TS &FAhA IR HYUl
U ethe Frefafad gl 1 Wi JET ad Y A6 R Wehd

() ¥ & fo=TH &1 TETT= %M(rf +17 +17;)
(i) ¥Ip o fo=7% 1 g% YOIF &abei="10r+r) |
%97 o8 {F ent? )+ %@ﬁ)z TSI =1 +(r, —1,)
(i) ¥IF & BTk FT IO JRIT GFFA= 10 (1, + 1) + 02 + T2,
S L= I+ =)
T GA Bl IS 1 THEYA 1 STIHRON R AN e fag TR S
THA B, WY W TR 3% 19 T B
3T 37 A 1 TAN hieh IR 12 Fl A B

o 1
(i) ™= &1 AFdT = gnh(rf +7; +r1r2)

% [427—2 (H5CH28)” + (7)° +(28)(THem?
= 48510 cm?
(i) W e © /= cm

= 3\(15)* + (7)* =49.65cm
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3rd:, fomT 1 9% TREE &R

22
=T, + 1) [ = ~ (28 +7) (49.65) =5461.5 cm?

(i) f&=T =1 qyol g awa

- T[(rl +r2)l +7T12 +ﬂ22

= cm?= 8079.5 cm?
3T 31 A 1 F© ISBON H FAN F
SETETT 13 : B0 3R SEh! Toil T T o
WY g o ® Tl S T F W T Hh
T (3) o ot €, TN vigh o foieh o TR
o diel o eren S €, T 9 g o <H g

eTehl o SATH HH: 30 cm 335 cm @ AT Hid i TR 13.22
TR S 14 cm ® (3M@T BT 13.22)1 AR 1 cm® T T FoATH ST

12 g% o Y G | it ST Heh orelt T 1 FHA T H
&l : Hfh |iel U Vi o fo=Teh & MR 1 8, AT 308 sl <1 Hepdl

oAl & T A = ,
el 9 SER F BN ® SR, B emER # B R

12214 22+ £2+ = x—= cm’ 3

355 5 5 55 = 11641.7 cm

7 T ® T 1 cm® T4 o1 S99 1.2g 81 o7d: Yedeh @il W 90 <1 ¥eh et
9 T IR FEAF= (116417 % 1.2) g

= 13970.04g = 13.97 kg = 14 kg (%)
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IETE0T 14 : ¥ & I Tk Gell dieel 3 o Th o=
% MR H B, S SHY U o o1 Th GiEel Serehi
YR W R T (3@ epfa 13.23)1 T At &
Al gRTRR FaR oF oA 45 om SR 25 cm & qe dedl Wi
el HEATER HHE 40 om SN TR SMHR 1 SE 6 cm
21 39 WIed! i o H YR g 1 weT i Ahe o
ST Safh 8H dleel ol Gfed (A1 &) &l 39d
fferd & #X ® T W &, 39 U H1 A 7|

- 3SRt 13.23

FIT S T A H R F T g1 = - WA
Tl oSl HI FA SR = 40 cm €, T9HH MUR 1 S off whmfea 21

THfAT Fiep o o1k 1 S (40 — 6) cm = 34 cm B

3q:, Wi & o1 &t fadss S /=

Wﬁﬁrl =225 cm, r,= 12.5 cm 3ﬁ-{h:34 cm
+(r -7

3 = 34> +(22.5-12.5)> em

= 342 +10* =35.44 cm

TOH T ¥1q 1 AR H1 AR =V oh Sk h1 gh TOE &Thd
+ AT STMUR T &hd
+de T Tk TR SAwd

[ TUx 35.44 (22.5+ 12.5) + T0x (12.5)?
+27x 12.5 x 6] cm?

= 2—72 [1240.4 +156.25 +150] cm?

= 4860.9 cm?
I, 9 § 3 Hehd ol UM W1 ST, TS9 aredl &1 e ot hed ©

T XA
= X (12 +15 +nKn)

3
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1.

22 34
-2 x% x[(22.5 +(12.5) +22.5 x12.5]cm

22 34
- = x? x943.75 =33615.48 cm®

= 33.62 T (T

YyTEae 13.4
22
(S8l dh A= F el AT, 1= — «sal) A
" ! i © !\;\\\
T G 1ol Tk T 14 cm S99 T Ik fo "‘?Y

0

o

4cm 32 cm B 39 e &1 aifiar 9 it r. ) }‘}

r = M
T ¥ o fo=ieh 1 feRdeh S 4 cm € 7o 36 QAT
Q?ﬁqﬁﬁa?qmq(ﬁﬂzﬁ)mcm@?6cmglw o
oI 1 9% TS &%A A SIS TP 13.24

T o1 2l Vigh % Uk oIk o SR 1§ (SR sepfa 13.24) 1 K 3Hh
ol f 1 B 10em @, T90 fR &6t B 4 om @ @R A Y T wwrg
15em®, @ 9k sF o YIS USied 1 &Fwe 1w

YTq 1 TS W 1 SR HW Y Goll Tk o Ih o Uk =1k o 3ThR
%,ﬁlﬂaﬁﬁﬁ l6cm%ﬂmﬁﬂﬁ3ﬁ1mﬁﬁaﬁwmﬂcm3ﬁ?mcm
120 T Ul i 1 Y, 39 T4 B W 9 T o1el 4 1 G FG F o)
el B, 9 97 Sl 99 oh A Tge ¥1g 1 A8 T 9ed 8 T Ufd 100 cm? Wi
T W A BT (1= 3.14 THSQ )

20 cmﬁ'l‘&i 3R 3 =i (vertical angle) 60° aTel TH ?1_@'_ &1 ITHT ﬁ'l’sC o+
dieee o el S g U ad W < A | 1l T4 €, ek dcl Ych oh MR

o fi=Teh o SR 1 81 <A oK 3 & = ;( ° R

o TAIR B A% 39 91 Yich ok T3 sl =@ Al T R o &9 H agel
fean <1 @ A 9”@ 96 ity
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yyeTaett 13.5 (Ufesd )+

1. @ 3mm 9T dfdl oF Teh AR 1 12 cm @& 3R 10 cm S o1t Tk S T 39
TR AU Sl € foh I o o ok I3 ki YUIGAT Bk oIl €1 dR hi @arg
3R FHH 1 HITST, T€ D gC Tk disl o1 e 8.88 g Tidem®

2. W GO TS, TTEeh! YT 3 om 34 cm € (H0l o Sifdfiem) , sl S@eh ol
o ufid: SHET S €1 39 YR 9 f5-¥ih (double cone) & SR 3R g
Gl A FITSTT (Rt AE S ot S o, FE o)

3. Weh Zohl, Toeh Sfdfieh HIG9 150 cm x 120 cm x 110 cm®, | 129600 cm? UM €1 38
T A F fox arel € a9 9% el S €, 99 9 fE <H W FW a% R

qw|m§2mwaﬂ%qﬁfﬁ@éﬁ%wﬁm§?aﬁm

225cmx7.5cmx*6.5cm B, @ ZH W pet Temat £ el < Henell €, aifer sd
Y g 9l | 98?

4. fordt weH o 15 T o, T 781 T = H 10 cm 91 g3 1 IS 36 ST FT &R
97280 km? ¥, 1 TUMEY foh oped ool @ i AfeAl oF WHAT AT o AN
Trged off, Stafeh g&eh < 1072 km @, 75 m =€l 3R 3 m &l 21

18 cm

5. 3 &I S g8 THh dd Hi HU 10 cm TS Th

e o Uk Yih o T bl Sigd | &

Ife T el HAE 22 cm B, FATHR HIT T 22 cm
ST §em® R FOH F T AR W emm g 0o
cm%,ﬁ@ﬁﬁﬁ@ﬁﬁ?aﬁww ﬁn
g% T iferg (faT smeRfd 13.25)1 SRRt 13.25

6. ¥p °h TH T oh fou, g8 Tqw fohT Hehdl o1 TAN & gL, 9 IS
et 3R TYol gt eethel o 39 G i fag wife, S egess 13.5 | fiu
T El

7. ¥F o U fo=ieh o fau, g w9 fohw Hehdl 1 o hid §U, 3TEAH 1 98
T3 fag i, st e g=ss 13.5 § o mn )

* I[g gyEe qen i gfte 9 e € T 2
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13.6 |9
T 1M §, o0 frefafad qes &1 steRe R ©

1. STHRYA G ¥F19, Se, Tigp 3R et 1R refiied § 9 fopet <1 il o oo
(1 frem ®) @ oF 3 & TS eehe fauifa s

2. SE S, e, Yigh, el 3R el | o ferl <1 Sl o waH | s 3t
% ITFAH A HET

3. <9 fRet vigp 1 UK MR oF FHIR fhdl T §RI HIEHh Th Bl ¥p &l
[ €, @ S S T ], 98 I T Tk [Pk FeAd 2

4. Vi o Tomieh § Hag ol Frefafed @
() Wi o fo—h 1 AT =
(ii) ¥ F foAh 1 aF T &G = 10(r, + ) FaT [ = /h2+(r1 __r2)2
(i) ¥ o fomToh 1 YOl T R = 1U(r, + 1) + T2+ )

ST T H, 4 =ToTh FT (FR) F9E, 1=To=1% 1 fais o qen
rlaﬁIQW%ﬁqﬁﬂﬁqﬁﬁﬁW%l

lnh(,f

+r2



